
 

 

 

Od Vas ćemo očekivati: 

 visoku stručnu spremu informatičkog usmjerenja (prednost FER, FOI, PMF), 

 1 godinu radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima, 

 praktična znanja u objektnom programiranju, 

 znanja programiranja u JAVA programskom jeziku, 

 praktično znanje SQL-a i relacijskih baza podataka, 

 poznavanje osnova ICT-a, 

 poznavanje tehnologije iz djelokruga rada, 

 poznavanje Eclipse razvojne platforme – prednost, 

 poznavanje normi ISO/IEC 27001, ISO9000, ITL i ostalih regulativa iz okvira poslova – prednost, 

 pasivno znanje engleskog jezika, 

 potvrdu o nekažnjavanju, 

 presliku diplome, 

 potvrdu o podacima o prethodnom radnom stažu evidentiranom u matičnoj evidenciji  HZMO-a. 
 

Tražite posao? Nađite ga u Fini. 

Financijska agencija (Fina) vodeća je hrvatska tvrtka u području financijskog posredovanja. Moderna smo financijska instituci ja 
izgrađena na polustoljetnom iskustvu i uspješno provedenim projektima od nacionalne važnosti. Dobra pokrivenost, kvalitetan 
informatički sustav i visoka profesionalna razina stručnih timova omogućuju provedbu različitih projekata, od jednostavnih financijskih 
transakcija do najsofisticiranijih poslova u elektroničkom poslovanju.  
 
Sektor informatike Fine čini više od dvjesto stručnjaka koji pokrivaju široko područje informatičkih znanja i različitih tehnologija koje su 
u IT svijetu rijetko obuhvaćene na jednom mjestu. IT stručnjaci Fine svojim znanjem i stečenim certifikatima nude kompletnu uslugu 
koja obuhvaća savjetodavne usluge pri osmišljavanju informatičkog sustava, razvoj informatičkog sustava, održavanje i podršku za 
sva unaprjeđenja. Pri tome podržavaju i brinu se za sve tehnološke domene: mrežne tehnologije, poslužitelja, sistemski softver, 
razvoj softvera po narudžbi, proces podrške i sigurnost. Uz znanje, IT stručnjaci Fine posjeduju i veliko radno iskustvo koje su s tekli 
radeći na strateški važnim projektima i servisima, poput Platnog prometa, Nacionalnog klirinškog sustava (NKS), REGOS-a, Sustava 
državne riznice, Prisilne naplata osnova za plaćanje, Registra zaposlenika, Registra koncesija, Registra godišnjih financijskih izvješća 
(RGFI), Plavog dizela, eMirovinskog, Upisnika založnih prava, e-Računa, e-Plaćanja, Web e-Potpisa, PKI servisa.  

 S obzirom na daljnji razvoj poslovanja tražimo 8 osoba za rad u Zagrebu na radnom mjestu:  

Vaši zadaci biti će: 

 razvoj novih i održavanje postojećih aplikativnih sustava, 

 kontinuirano savladavanje novih tehnologija s naglaskom na korištenje Java tehnologija, 

 rad u razvojnom timu, 

 razvijanje i dokumentiranje IT komponenti – programskih modula, 

 provođenje i dokumentiranje pokusnog rada IT komponenti – programskih modula, 

 sudjelovanje u planiranju isporuka i integraciji IT komponenti – programskih modula, 
 analiziranje i sudjelovanje u aktivnostima otklanjanja problema u radu IT sustava/aplikacija, 

 sudjelovanje u propisanim procesima razvoja i podrške IT sustavima, 

 obavljanje drugih poslova sukladno uputama i internim aktima. 
 

Nudimo Vam: 

 rad na neodređeno vrijeme s probnim rokom od 3 mjeseca,  

 izazovan i dinamičan posao u ugodnom i prijateljskom  radnom  okruženju, 

 mogućnost usavršavanja i profesionalnog razvoja, 

 suradnju s vrhunskim stručnjacima iz područja. 
 

Vaše ponude s životopisom očekujemo do 3. listopada  2013. godine na adresi: 

Financijska agencija, Sektor upravljanja ljudskim resursom i korporativnom podrškom, Služba upravljanja ljudskim 
resursom, Vrtni put 3, 10000 Zagreb s naznakom „Za natječaj – mlađi stručni suradnik u Službi za IT analizu i 

razvoj“ ili na e-mail adresi: natjecaji@fina.hr. 

 

Mlađi stručni suradnik u Službi za IT analizu i razvoj, Sektoru informatike 
 


